



Žádost o dotaci (individuální)

I. Údaje o žadateli¹

Název/jméno a příjmení žadatele ²	Pionýr, z.s. Pionýrská skupina Kormorán / Jakub Šmíd
Sídlo ²	Hrochův Týnec, Sídliště 313
Právní forma žadatele	Nezisková organizace
Webové stránky žadatele	www.pskormoran.cz
Jméno, příjmení a funkce statutárního či jiného zástupce (uvedení právního důvodu zastoupení)	Ing. Jakub Šmíd – Předseda organizace
Telefon, e-mail statutárního či jiného zástupce	604 314 592, info@pskormoran.cz
Jméno, příjmení a funkce kontaktní osoby	Ing. Jakub Šmíd – Předseda organizace

¹ Žadatel vyplňuje v žádosti jen údaje, které se ho týkají, u ostatních uvede „netýká se“

² Pokud žádá fyzická osoba jménem zájmového sdružení bez právní subjektivity, uvede i název sdružení

Telefon, e-mail kontaktní osoby	604 314 592
IČ/ DIČ/ datum narození ³	69174962
Adresa bydliště ³	Hrochův Týnec, Sídliště 313
Číslo účtu žadatele	1142568309/0800
U žadatele – právnické osoby Identifikace: 1) osob s podílem v této právnické osobě 2) osob, v nichž má přímý podíl vč. uvedení jeho výše	Netýká se

II. Účel použití dotace

Stručný a jasný popis účelu, na který chce žadatel dotaci použít (bude uveden ve smlouvě)
Vybavení pro loděnici a tábor: Sedací souprava (pivní set) – 4 ks (4 000 Kč/ks)

III. Výše požadované dotace v Kč

Uvedení částky
16 000 Kč

IV. Doba použití dotace

Doba, v níž má být dosaženo účelu uvedeného v žádosti
12 měsíců

V. Odůvodnění žádosti

Žadatel uvede důvod, proč žádá o dotaci

³ U fyzických osob

Naše skupina se během roku 2023 věnovala sportovním aktivitám v tělocvičně ZŠ Hrochův Týnec, vodáckému kroužku a letnímu táboru. Naším plánem je v těchto činnostech pokračovat i v roce 2024. Pro účely venkovních aktivit, ať už na letním táboře nebo u loděnice, by pro nás bylo přínosné vlastnit vybavení pro zajištění míst k sezení s odpovídajícím množstvím stolů.

Sportovní aktivity a vodácký kroužek v roce 2023 navštěvovalo 11 dětí s trvalým bydlištěm v Hrochově Týnci a Stíčanech.

VI. Přílohy žádosti (je-li žadatel právnickou osobou):

- Zakladatelský dokument (zřizovací listina, zakladatelská smlouva, stanovy, statut apod.)
- Doklad prokazující oprávnění zastupující osoby jednat jménem žadatele

Datum a podpis žadatele

15.01.2024

